## Н.МУСТАЕВА: «НУЖНО УСИЛИТЬ ПОТЕНЦИАЛ ЖУРНАЛИСТОВ ПО ПОНИМАНИЮ ВОПРОСОВ ИЗМЕНЕНИЯ КЛИМАТА»

Вчера начал свою работу Проект пилотной программы по адаптации к изменениям климата. В мероприятии приняли участие М.Алимардонов заместитель Премьер - министра Таджикистана, Анвар Хамидов, начальник управления гидрометеорологии Комитета по охране окружающей среды при Правительстве РТ.

Конференция проходит при поддержке Азиатского Банка Развития, Европейского Банка Реконструкции и Развития, Мирового Банка Заместитель директора главного управления по гидрометеорологии С.Б.Дустов отметил, что показателями успешности проекта могут служить: повышение качества и надежности измерений метеорологических параметров и передача результатов измерений в центры сбора данных; увеличение метеорологических станций.

Наиля Мустаева специалист программы, ПРООН в своей презентации на тему: «Компонент АЗ: статус и предварительные выводы» сказала, что следует усилить потенциал журналистов в понимании вопросов изменений климата, воздействий и адаптации с помощью тренингов маломасштабных проектов.

http://khovar.tj/rus/society/30264-nmustaeva-nuzhno-usilit-potencial-zhurnalistov-po-ponimaniyu-vopr